
InterCultural Hotel
Pozdravljeni v tretjem novičniku projekta InterCultural Hotel!
Z veseljem vam posredujemo najnovejše informacije o razvoju projekta InterCultural Hotel. V tem
glasilu boste našli informacije o najpomembnejših dogodkih v projektu. Najbolj zanimiva dejavnost v  
pretekli polovici leta je bilo seveda mednarodno usposabljanje na Cipru. Več o tem usposabljanju si
lahko preberete na zadnji strani tega glasila. 

Se spomnite, da smo govorili o prototipih, ki opisujejo kritične dogodke, pri katerih so imele vlogo kulturne razlike? Ti so del našega prvega
rezultata in so bili dokončani v zadnjih mesecih. Bolgarska, grška, italijanska, litovska, grška, nizozemska in slovenska različica bodo kmalu
na voljo na platformi. 
Poleg  prototipov smo  v zadnjih mesecih razvili in prevedli tudi dodatne kulturne informacije o ruskih in kitajskih turistih.  Verjetno vas ne
bo presenetilo, da boste tudi te kmalu našli na platformi!
 
360-stopinjske slike so bile dokončane, partnerji pa so v slike vnesli še več informacij in nasvetov. 
Skratka, že slutite: čas je za vaše prispevke! Pripravili smo način testiranja in takoj, ko bo platforma na spletu v vseh partnerskih jezikih, vas
bomo povabili, da si jo ogledate in nam podate svoje mnenje! :)

NOVIČNIK #3
Kaj smo počeli v projektu InterCultural Hotel?
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Kateri bodo nasledni koraki v projektu InterCultural Hotel?
Kaj lahko od nas pričakujete v prihodnje?

Rezultat #2 - Ciljni jeziki in
lokalizacija/kontekstualizacija
Naši partnerji z univerze v Plovdivu so razvili jezikovno
učno gradivo v kitajščini in ruščini (s prevodom v
angleščino), vključno z osnovnimi ključnimi besedami in
frazami ter družbeno-kulturnimi informacijami o
obiskovalcih iz teh dveh držav, ki jih bodo lahko uporabljali
zaposleni v hotelih (lastniki, menedžerji in zaposleni).

Junija so bila gradiva in koncept projekta  InterCultural Hotel
predstavljena na slovesnosti ob podelitvi štipendij kitajskega
veleposlanika, ki je potekala v impresivni avli Univerze v
Sofiji, udeležili pa so se je tudi bolgarski minister za
izobraževanje in znanost, rektorji vodilnih bolgarskih
univerz, direktorji Konfucijevih inštitutov po Bolgariji,
učitelji in študenti kitajščine itd.

Tako kot drugi elementi tega projektnega rezultata tudi
gradivo trenutno prevajamo in kmalu ga boste lahko našli na
spletu. Spremljajte našo stran na Facebooku in spletno stran
ter nam sporočite, kaj menite! 

Rezultat #3 - InterCultural Hotel - moduli za
usposabljanje (spletni in mobilni)
Naše dosedanje delo si lahko ogledate pri oblikovanju
virtualnih 360-stopinjskih prizorov, posnetih s posebno
kamero, ki bo ustvarila (simulirala) resnično delovno
mesto.
To je odlična priložnost za nadaljnje izboljšanje kakovosti
naših končnih izdelkov, kar bo povečalo njihov vpliv na
strokovnjake s področja gostinstva in turizma ter na druge
pomembne zainteresirane strani. Prejete povratne
informacije bomo nato zbrali v splošnem poročilu, ki ga
bomo uporabili za izvedbo morebitnih potrebnih sprememb
ali izboljšav.
 

"Medkulturne spretnosti ne
zahtevajo, da veš, s katero kulturo
imaš trenutno opravka, ampak da

si dovolj razumevajoč in
prilagodljiv, da se lahko spopadeš
z vsako kulturo" (strokovnjak za

medkulturne spretnosti  z
Nizozemske).

S E P T E M B R A  2 0 2 3



 Želite izvedeti več o projektu InterCultural
Hotel?

Preverite našo spletno stran  

                          in naš Facebook.

Naše usposabljanje na Cipru
Vpogled v naše usposabljanje na Cipru, namenjeno

testiranju naših materialov
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Rezultati usposabljanja
Med usposabljanjem na Cipru je bilo videti, da so bili vsi
udeleženci zadovoljni z dosedanjim delom. Najbolj cenjeni so
bili različni vidiki, ki so bili zajeti, zelo jasne informacije,
veliko podrobnosti in uporaba tehnologije 360 stopinj.
Usposabljanje je razkrilo, da smo zelo nagnjeni k
stereotipom, zato moramo biti pri tem previdni. Tudi kvizi in
zaključni testi so potrebovali še zadnje dopolnitve. Vse je bilo
narejeno in kmalu lahko na platformi pričakujete končne
različice. Spremljajte naš Facebook in spletno stran za
posodobitve!

Usposabljanje v  Limassolu na Cipru
Z veseljem vam sporočamo, da smo uspešno izvedli naše nedavno
usposabljanje v slikovitem mestu Limassol na Cipru. 
Dogodka so se udeležili strokovnjaki z različnih področij, pomembnih
za projekt, ki so natančno preizkusili naše najnovejše module
usposabljanja in spletna orodja, vključno z našo novo spletno različico
in mobilno aplikacijo. Njihova neprecenljiva spoznanja in
konstruktivne povratne informacije trenutno vključujemo v našo
ponudbo, da bi izboljšali uporabniško izkušnjo in učinkovitost. Ta
pomemben mejnik poudarja našo zavezanost k nenehnim izboljšavam
in zagotavljanju visokokakovostnih, inovativnih rešitev za
usposabljanje različnih področij, pomembnih za projekt. 

https://www.facebook.com/InterCultural-Hotel-100464895910747
https://www.mtu.ie/
https://dekaplus.eu/
https://www.unic.ac.cy/
https://cwep.eu/en/
https://www.bdfriesland.nl/?lang=en
https://www.oecon.gr/en/
https://ktm.lt/en/
https://labcentro.it/
https://uni-plovdiv.bg/en/

